

楼下仓库楼上人 仓库起火人受损

消防部门：居民楼下设置存放易燃品的仓库违规

时间：3月10日中午，正值午饭时间。
地点：市电子秤厂家属院内一幢七层居民楼。
原因：楼下的仓库突燃大火，引燃了整幢居民楼。
结果：经上百名民警、消防官兵、群众的合力扑救，大火终被扑灭。事故虽未造成人员伤亡，却造成大量财产损失。

□晚报记者 李岩/文
周甬/图

本报讯 “窗户烧炸了！空调烧化了！屋里也都不成样子了……”一场大火熄灭后，受害住户不断叹息。他们说，大火是由楼下仓库引发的，仓库相关责任人应赔偿损失。

3月10日12时54分：距郑汴路与东明路口天然气加气站西南不足50米的市电子秤厂家属院内，突然冒出了滚滚浓烟。

12时57分：交巡警四大队管城6号民警盖涛、王勇接警后赶到现场发现，失火的一幢居民楼楼下的仓库火势已经失控，朝楼上蔓延开来。为保证楼上居民生命安全，随后赶到现场增援的民警立即上楼挨家挨户敲门，疏散楼上人员。

13时10分许：居民楼上所有人员被疏散完毕。

管城消防大队接警后派出6辆消防车，紧急赶到现场。但因该家属院通道狭

窄，消防车未能顺利进入失火现场。之后，消防车不得已绕至相邻的海上香颂小区，隔墙对失火居民楼进行喷水扑救。

13时30分许：在现场上百名民警、消防官兵、群众的共同努力下，火势被成功控制。

因火势凶猛，且过火面积较大，该楼二楼、三楼、四楼室外悬挂的空调包括玻璃窗、窗帘等物品很快就被明火烧毁，外墙也被烧得发黑。该楼二楼有住户说，在楼下仓库大火的烘烤下，二楼不少房间也被引燃，许多家具被焚毁。

现场一位参与灭火的消防部门负责人表示，楼下设置存放大量易燃品的仓库、楼上住人的居民楼布局形式十分危险，也与有关法律法规相违背，是造成此次火灾损失扩大的重要原因。

目前：此次事故的起因仍在有关部门的进一步调查中。

线索提供 李哲



▲3月10日，市电子秤厂家属院一楼存放易燃品的仓库突燃大火，整幢居民楼陷入一片火海，所有住户被紧急疏散。



相关新闻 矿泉水灭火

昨日17时许，一辆搬家货车行驶到花园路柳林镇附近时，车后所拉货物突然冒起黑烟，司机停车后赶紧找出车上的矿泉水向着火处浇灌，后经几人奋力扑救，将火势扑灭，一台洗衣机及一木家具被烧毁。经初步判断，怀疑是搬运中有人将燃着的烟头丢到车上引起木家具着火。

晚报记者 周甬 图

两瓶酒救下跳塔人

塔高60多米，轻生男子声称得了绝症

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 申建中 钱鹏 文/图

本报讯 3月10日下午，新密市岳村镇上演惊险一幕：一名30多岁男子爬至60多米高的联通发射塔上企图轻生，演绎了一场惊心动魄的生死救援。

轻生者投酒瓶拒救

3月10日16时30分，新密市消防大队接到报警后，紧急赶往现场。120急救车也随后赶到现场。

还未到现场，远远就见到60多米高的塔顶上，有人在上面摇摇晃晃。

救援时发现，存在两大难题：地面凹凸不平，救生气垫无法铺设；塔身过高，喊话器声音有限，无法与轻生者沟通。

为此，指挥长临时调派5名消防战士，利用车载消防梯，快速对不平的地面进行整修，架设气垫。又从当地派出所调来望远镜，观察到轻生男子30多岁，衣着脏乱，正在塔顶饮酒。



经过两个小时的努力，轻生男子被救下。

半小时后，救生气垫已全部打开，营救工作同时展开。就在这时，塔顶男子突然情绪异常激动，在上面大喊大叫，手舞足蹈，并向塔下的消防官兵投掷酒瓶。营救工作被迫停止。

劝解无用，两名消防官兵声称下面已为他准备好了饭菜，等吃好喝好了再上路也不晚。

为稳住他的情绪，两名消防官兵假装要与其喝酒，唤其下来，还故意将瓶盖打开递给他。轻生男子信以为真，慢慢地爬了下来，消防官兵赶快将其抱住并救下。此时，已经过了两个小时。

借喝酒哄下轻生男

上塔前，营救人员还携带了烟酒，以便和轻生者沟通。

一只脚驾车闯南北 和司机吵架后赶走对方，驾照注销十几年



一路最快跑到过每小时160公里，他对自己的开车技术很有信心。

晚报记者 赵克 通讯员 李红春/图

□晚报记者 段鹏
实习生 王世谊/文

本报讯 “车子是自动挡的，一条腿也不影响我开车，就是油门和刹车都在右边，左脚操纵着不太方便！”莫建荣向民警演示着，证明自己能开车。他右腿残疾，却独自往返南京北京之间，到河南时被查住了。

吵走司机单脚驾车

昨日上午11时20分，

圃田大队高速交警巡逻至京港澳高速公路670公里处，发现一辆丰田普锐斯小轿车停靠在右侧应急车道内，该车的倒车镜被刮坏，并且没有车牌号。

民警遂靠边停车准备对该车进行检查时，驾驶员见警车来了驾车就跑。发觉驾驶员的举动异常，民警遂驱车追赶。

转眼间，该车甩掉了警车。民警立即通知前方路面的巡逻民警支援，终于在京

港澳690公里处设卡将该车拦住。

当民警让驾驶员出示驾驶证的时候，驾驶员竟然说他的驾驶证已经注销十几年了。民警仔细观察，发现驾驶员右腿竟然残疾。

原来，此人叫莫建荣，系苏州某公司老板，10多年前自己开车遭遇车祸右腿致残，驾驶证也被注销了。3月9日他买了新车后去北京，到南京的时候把雇佣的司机吵跑了，他想着自己驾驶技术还在，就独自驾车上路了。

违规驾驶被扣下

他说，从北京返回时和一辆车发生交通事故，两侧的后视镜都被刮坏了，因为自己没有驾驶证就私了了。

因莫某无驾驶资格，交警将该车暂时扣留，并责令其通知其他驾驶员来开走该车。根据《交通安全法》有关规定，以无证驾驶给莫某开出了1900元罚单的处罚。 提供 崔亚峰 李红春